

Уважаемые собственники МКД ООО «ЖКХ Моршанск»!
ООО «ЖКХ Моршанск» информирует, Вас о способе онлайн оплаты за жилищно-коммунальные услуги, передачи показаний приборов учета и подписки на доставку квитанций (ЕПД) по электронной почте.

На сайте АО «ТОСК»: tosk.tmb.ru, Вы можете, не выходя из дома, оплатить жилищно-коммунальные услуги, передать показания приборов учета, подписаться на доставку квитанций по электронной почте.

Как открыть сайт: tosk.tmb.ru?
[bookmark: _GoBack]Наберите в адресной строке браузера: tosk.tmb.ru или найдите его по слову ТОСК в любой поисковой системе, на пример Яндекс или Google. Сайт также доступен на мобильных устройствах.

Как оплатить услуги по единому платежному документу АО «ТОСК»?
Выберите – Частным лицам – Оплатить онлайн – укажите свой номер лицевого счета (он начинается на 47**********) и нажмите Далее. Укажите Ф.И.О. плательщика, проверьте реквизиты платежа, нажмите Перейти к оплате и введите данные банковской карты. Оплата произведена! При оплате оператором по переводу денежных средств НКО «Перспектива» (сервис «ВсеПлатежи») взимается комиссия 1%.

Как передать показания приборов учета?
На главной странице сайта выберите - Передать показания приборов учета - укажите свой номер лицевого счета и введите проверочный код с картинки, нажмите Далее. Затем введите показания приборов учета и нажмите Передать. Вы получите подсказку, если показания неверны. Показания переданы!

Как получать квитанцию на электронную почту?
На главной странице сайта выберите – Получить квитанцию на электронную почту - укажите свой номер лицевого счета и введите проверочный код с картинки, нажмите Далее. Введите адрес электронной почты и номер телефона. Вам будет направлено письмо с ссылкой для подтверждения адреса. Откройте его и перейдите по ссылке – Вы подписаны! Квитанции доставляются в конце каждого месяца.


Телефон горячей линии по профилактике и борьбе с вирусной инфекцией – (4752) 45‑45‑86.
Информация по сдаче анализов на коронавирус (только по направлению врача) – (4752) 72‑64‑37 – ФГБУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тамбовской области».
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Шаг 1
введите номер лицевого счета
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Шаг 2
введите Ф.И.О. плательщика и оплачиваемый период
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Шаг 3
проверьте сумму платежа и оплатите банковской картой
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